

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 181

Thursday, September 18, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

[A-201-802]

Notice of Extension of Time Limit for Antidumping Duty Administrative Review of Gray Portland Cement from Mexico

Correction

In notice document 97-20933 beginning on page 42746, in the issue of Friday, August 8, 1997, make the following correction:

On page 42747, in the Final due date column of the table, "12/13/97" should read "12/31/97".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

42 CFR Parts 400, 409, 410, 411, 412, 413, 424, 440, 485, 488, 489, and 498

[BPD-878-FC]

RIN 0938-AH55

Medicare Program; Changes to the Hospital Inpatient Prospective Payment Systems and Fiscal Year 1998 Rates

Correction

In rule document 97-22890 beginning on page 45966 in the issue of Friday, August 29, 1997, make the following correction:

On page 46119, in the table, in the last column "All FY 98 Changes", in the first entry "0.9" should read "-0.9".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 914

[SPATS No. IN-136-FOR; State Program Amendment No. 95-4]

Indiana Regulatory Program

Correction

In rule document 97-22413 beginning on page 44897 in the issue of Monday, August 25, 1997, make the following correction:

On page 44897, in the table, in the second column, in the fourth line, "310 IAC 12.0-77.5" should read "310 IAC 12-0.5-77.5".

BILLING CODE 1505-01-D

RAILROAD RETIREMENT BOARD

20 CFR Part 367

RIN 3220-AB26

Collection of Debts

Correction

In rule document 97-22130 appearing on page 44409, in the issue of Thursday, August 21, 1997, make the following correction:

On page 44409, in the second column, in the third line, "10 days" should read "180 days".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38975; File No. SR-NASD-97-59]

Self-Regulatory Organizations; notice of Filing of Proposed Rule Change by National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to the Short Sale Rule

Correction

In notice document 97-23342 beginning on page 46535 in the issue of Wednesday, September 3, 1997, make the following correction:

On page 46537, in the first column, before the FR document line, the signature line was omitted and should have appeared as follows:

Margaret H. McFarland,
Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D